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BBEJEHHUE

lentp kavectBa oOpa3oBaHusi B BeceHHeM cemectpe 2022 roma B
cootBeTcTBHM C IpukazoM oT 06.04.2022 Ne 704 mposen onmpoc negarornyeckux
paboTHHKOB HMHCTUTYTa 53JIEKTPOHUKH U TEJIEKOMMYHMKAIlMM O KauecTBe
opraHuzauud oOpa3zoBareiabHOro mnponecca. Omnpoc OblT  HampaBieH Ha
OTIpe/ieTICHNE YJOBIECTBOPEHHOCTH TMEJArOorMYecKuX paOOTHUKOB Pa3IUYHBIMU
acneKTaMH OpPraHHu3alMy O0Y4YEeHUSsl, YCIOBUSIMH UX 00pa30BaTENbHOW U HAYYHOMU
ACSITENFHOCTHA,  COIMAIIBHO-OBITOBBIMH ~ yCIIOBUSIMH,  B3aUMOJCHCTBHEM  C
aIMUHUCTPATUBHBIMH  OTHAENaMH, HWHPOPMAIMOHHBIM  obOecrneuenueMm. [lo
pe3yibTaTaM omnpoca JOJKHBI ObITh BBISBICHBI HAIPAaBJICHUS ISl TOBBIIICHUS
KauecTBa opranuszanuu oopaszosarenbHoro mpoiecca B CIIOITY.

Omnpoc nposoauics ¢ 06.04.2022 o 20.06.2022 rona.

B omnpoce npunsiiu yuyactue 36 meparormdeckux padboTtHukoB MHcTHTyTa

ANEKTPOHUKH U TenekoMMyHukaruii CIT0ITY.

AHaJIH3 pe3yJbTATOB ONMPOCA

1. Kakue MoTuBbl B npodeccHoOHAIBLHON JeATeJbHOCTH Asi Bac HamOosee
3HAYMMBI?

Kakue moTuBbl B NnpodeccMoHasibHOW AeATe/IbHOCTH AA
Bac Hanbonee 3HaUMMbI?
(U3nT)

apyroe | 0,0%

obLleHWe CO CTYASHTaMM1, MONObIM...

Camopa3BuTHe

npodeccMoHanbHoe oblgHWe C KoNneramm

MaTepUWanbHOe BO3HarpamjeHue

MPecTUKHOCTL Npodeccuu npenoaasatensa...

BO3MOMHOCTE CaMOpean3alun B 06[3...,

[

BO3MOMHOCTE CaMOpean3alK B Hayu HOM...

0,0% 50% 100% 150% 20,0% 25,0%

Puc. 1. Kakre MoTuBBI B TpodeCCHOHATIBHOM IeATebHOCTH st Bac Hanbomnee 3HAYMMBI ?



2. CootBercTByeT JM BbINOJHAeMass Bamu yuyeOHas Harpy3ka Bamemy
HHIMBHIYAJIbHOMY IJIaHY?

CooTBETCTBYET /X BbINO/JIHAeMan Bamu yuebHan HarpysKa
Bawemy nuamueugyansHomy nnany? (U3uT)
opyroe | 2,8%

COOTBETCTBYET, HO pacnpeaenedHa
VET, HO bacnipea B 16,7%
HepaBHOMEPHO NO CeMecTpam

nonvocroto cootsetcreyer |G 77,3%

He 03HAaKOMJIEH C UHAMBUAYANbHbIM AaHOM | 0,0%

Harpy3xka MeHAETCA B TEeYeHWe roaa Ges

. B 238%
COriacoBaHWA CO MHOW
00% 20,0% 400% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 2. CootBercTBYeT /1 yueOHast Harpy3ka Bamemy uHnuBuayanisHoMy I1aHy ?

3. IlpenpocraBaswores Ju Bam ayauropum ¢ He00XO0AMMBIM VISl NPOBeICHUA
3aHATHHA 000pyI0BaHUEM W/WIH POorpaMMHbIM obecniedueHuem (I10)?

MNpepocrasnatoTca i Bam ayautopmm c Heobxogumbim
ANA NpoBeaeHuA 3aHATMIA o6opyaoBaHuem u/unu
nporpammHbim obecneuermem (M0)? (UImT)

apyroe W0 2,8%
HuKkorga  0,0%

He ecerna  2,8%

no Moei AMCUMINMHE CNelmManus.
obopynosanue u/unm MO He TpebyeTca

A3, npeaocrasnsiorcs I 9, 2%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 3. Ilpenocrasnstores 11 Bam aynutopun ¢ HEOOXOAMMBIM 71l TPOBEACHUSI 3aHATUN
00opy0BaHKEM W/WIIH MPOrpaMMHBIM obecrieueHuem (I110)?

4. Kakoro oOopyaoBanuss ¥ (MJIM) MPOrPaMMHOr0 o0ecmeYeHUs: He
XBaTaer AJId peaju3anuu Bamux gucuuniun?

Hanbonee wyacTto BcTpevaroluecs TMOXKeIaHUus TpernoaaBaTeiaeii MOXKHO
CTPYIIIUPOBATH B HECKOJIBKO MO3ULUN:
®  KOMIIbIOTEpHOE O0OOpyJOBaHWE, B TOM 4YHCJE, IPE3CHTAIIMOHHOE
o0opyioBaHUE, UHTEPAKTUBHBIE JOCKH JJISl YTCHUS JICKIIHM;

e  0OHOBIJIEHHOE JIaDOpaTOpHOE 00OpPYAOBaHUE, YUCOHBIE CTCHIBI.



5. Ouenure, mNOXKAJYHCTAa, HANMOJHEHHOCTh 3JIEKTPOHHO-OMOJIMOTEYHOM
cuctemMbl (DBC) CIIGIIY y4eOHO-MeTOAMYECKHUMH  MAaTePHAIAMU,
HeoO0XO0MMBbIMM /IJISl Peau3aluy npenoaasaeMbix Bamu gucuuniaun?

OueHuTe HaNoJIHEHHOCTb 3/1IeKTPOHHO-6MBIMOTEYHOA
cucrembl (9B6C) CMN6MY yyebHo-MmeToaAMYECKMMMH
MaTepuanamm, HeobxogMMbIMK ONA peanusalum
npenogasaembiX Bamu aucumnamd (U3uT)

apyroe  0,0%
HeT poctynak 36C | 2,8%
HeoOXoAMMbIe MaTepualbl OTCYTCTBYHOT 0,0%
HenoHbli komnnexkt matepuance i 5,6%

ectb Bce Heobxoanmbie matepuans: G ©1,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 4. HanomaeHHOCTH 251eKTpoHHO-O0MOInoTeunoi cuctemsl (ObC) CIIOITY yuebHo-
METOAMYCCKHUMH MaTepHaaMK, HEOOXOIUMBIMH JIJISl peaTU3al[iy JUCIUTUTAH

6. Kakux nMeHHO y4eOHO-MeTOAUYEeCKUX MaTepuaioB Bam He xBaTaer?

[IpenonaBarenu OTMEYarOT, YTO HE XBATa€T COBPEMEHHBIX Y4YEOHHUKOB IO

cri€ouajJlbHbIM AUCHUITIIIMHAM.

7. Bosnukawt Ju y Bac TpyaHocTH mnpu padore ¢ HHOCTPAHHBIMH
cTyeHTamMu?

Bo3sHuKaloT M y Bac TpygHOCTM npu paboTe ¢ MHOCTPaHHbIMM
ctyaeHtamu? (MIuT)

apyroe [ 8,3%
na, npo6aema BOCNpUATUA CTyAeHTaMK...  0,0%
[13, KOMMYHWKaLWA cTyAeHToe orpaHudeHa... Il 2,8%
fa, npobnema c nocelleHWem 3aHATMA  0,0%
[a, cTyAeHTbl nnoxo enagetoT pycckum Azoikom NG 47,2%
TpyaHocTed He sosHukaer NG 22,2%
He paboTato ¢ MHocTpaHHbimK cTyaenTamy NN 19,4%
0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 5. Bo3nukator sin y Bac TpyaHOCTH NTpH paboTe ¢ MHOCTPAHHBIMU CTYACHTaMH?



8. Kakue oOpa3oBarejibHble TEXHOJOTHM TMpPOBeleHHs 3aHATHH Bbl
NpUMEHsieTe B CBOeil JesiTeJIbHOCTH? (BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX
BAPHAHTOB OTBETOB)?

Kakune obpasoBaTtenbHble TEXHO/OTMK NPOBEeEHUA
3aHATUI Bbl NpMMeHAeTe B CBOeW [eATes/IbHOCTU?
(MInT)

apyroe [ 5,3%
npoekTHoe 0byueHne NGNS 16,0%
pabota B rpynnax GGG 183,7%
OHNalH-ronocosaiua M 1,3%
croputenamir M 1,3%
Urposble TexHonorny M 4,0%
mactep-wnacc [N 5,3%
Kelc-cTagy I 6,7%
Nekuma-guckyccnn I 41,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Puc. 6. Kakue O6p330BaTeJ'IBHLIe TCXHOJIOTUHU IIPOBCACHUA 3aHATHI BEI IPUMCHSCTC B cBoOei
JACATCIBHOCTHU

9. KakuM BHMJIOM HAay4YHOUl  JesiTeJIbHOCTH Bbl  npeuMylmiecTBEHHO
3aHUMAaeTech? (BO3MOKeH BHIOOP HECKOJIbKHX BADUAHTOB OTBETOB)

Kakum BMO,OM Hay4yHOW AeATeNbHOCTH Bbl
npeuvmyliecTBeHHO 3aHMMaeTecb? (U3unT)

apyroe M 1,4%
yuactue B npodeccuoHansHbix v Hayudo-.. [INNNGTINNEGEEEEEEEEEE 15,3%
cozganue pesynvratos uutennexktyancHoi... NG 11,6%
noarotoeka kaapos eoicwen keanudukauvy... INIIIGIGIGGENENEENNENENNNEE 14,4%
BbinonHeHue duHaHcupyembix HUOKP, & .u.... NI 17,8%
nyBnukaumonHas geatensiocts ... [[INGTNNINGNE 183,5%
ny6nuk.aeatensHocts 8 mexa.Haydrbix.. [ INEGINGITIGNGNGNGNNN 00,5%
0,0% 50%  10,0%  150%  20,0%  250%

Puc. 7. KakuM BUJIOM Hay4HOH €ATEIbHOCTH Bbl IpEeMMyIIIECTBEHHO 3aHUMAETECh?



10.Kakue u3 HeMaTepuaJbHBLIX Mep
AeSITeJIbHOCTH  Ba’KHbI
BAPHAHTOB OTBETA)

aasa Bac?

0 IMOAJAEPKKe Pa3BUTHH HAYYHOM
(BO3MOKeH BBIOOP HECKOJbKHX

Kakue 13 HemaTepuasbHbIX Mep NOALEPHKKU PAa3BUTHUA HAY4YHOW AEATE/IbHOCTYU BaXHbl
ana Bac? (M9uT)

apyroe
HemaTepKlanbHblie Mepbl NOAOePHKK HE BaXKHbBI 414 MEHA

NpeaoCTaBNeH1e MeaUUWMHCKMX YCayr

aBoHEeMEHTbI B CNOPTUBHBIE M GUTHEC-CEKUMM Ha Base cnopTKoMNIgKca
cnany
OHNAMH-KYPCbI N0 YNPasAeHUIo 18/10BOI Kapbepoi MON040T0
uccnefosatena

A0MWUHUCTPaTWUBHaA NOMOLLL B peann3ali MHULMaTUEHBIX NPOEKTOB

NoMoLLL B NyBAMKaLMK M NpeACTaB/IeHKM CBOMX HayyHbIX paBoT Ha
MeXayHapoAHOM YPOBHE
NOAASPHK B Pa3BUTUM HaBbIKOB YCTH.M MMCbM.HAYYHOK KOMMYHHHALMK
Ha aHrN.A3bIKe Yepes co3aaHue LieHTpa akafeMUYecKoro Ncbma
BblE3/IHbIE HAYYHbIE CEMUHAPbI, OPraHU3yeMbIe NOApas3AeNeHUeEM, TAe
Bkl paboTaete

OPraHK3aLmnA BCTPEY C 3KCMepTaMK B MHTEPEeCY e HayyHoW oBnacTu

6GnarofapHOCTL, NOYETHAA TPaMoTa M Meanb "3a BblAakolLMecs yenexu"
32 3HAYMTENbHLINM BKN3/ B PAa3BUTUE YHUBEPCHTETA

0,0%

I 7,1%
I 7,1%
I 12,9%
I 7,1%

0,0%

N, 15,7%

I —— 0,0 %

 1.4%

I 3,6%
I 11,4%
I 3,6%

5,0% 10,0%

15,0% 20,0%

Puc. 8. Kakue n3 HeMaTepHaabHbIX MEp NOLICPKKN BaxkHbI 11 Bac?

11.Kakue wu3 MaTepHAJIBHBIX Mep MO0 NOJJEPKKe Pa3BUTHA HAYYHOH

NeSITeJIbHOCTH  BaXKHBI
BapHAHTOB OTBETA)

miga  Bac?

(BO3MOkeH BBIOOP HECKOJIbKHX

Kakue U3 maTepranbHbIX Mep NOAAEPKKU Pa3BUTUA HAYYHOU LeATENIbHOCTU BaXKHbI
ana Bac? (M3umT)

Apyroe

MaTepHanbHblie MepbI NOAAEMHKH HE BaiHbI ANA MEHA

BbIMAATHI 33 BLICOKYHO 3P eK.HayuHOro pyKOBOACTBA COMCKATENAMMN
CT.KaHAMAATa U [OKTOPA HAYK M TEMN 3aLLWT 3TUX COMCKaTeNen
BbINAATHI 32 NYGAUKAUMIO HAYYHBIX CTATEl, JOKN3A08 U TE3UCOB
BbICTYNAEHWI

duHaHcuporaHue Ha npuobpeTeHre HayyHoro oBopyaoBaHuA

NOMHAA WK YacTuuHanA onnata AMC

dbuHaHCcMpoBaHKe akaaem.MmoOWIbHOCTH (Y4acTUe B HayuHbIX
MeponpuaTuax 3a pybewom, 8 Poccuu unu CHI ¢ goknagom)

(HMHAHCUPOBaHWE UCCNE0BAHMWIA (B PaMKaXx KOHKypca)

COGUHAHCMPOBAHUE NPOEKTOE

0,0%

0,0%
0,0%
. 7,7%
I 13,8%
I 22,3%
I 10,3%
I 16,2%
I 19,2%
I 10,0%

5,0% 10,0%

15,0% 20,0%

Puc. 9. Kakue n3 MarepranbHbIX MEp MO NMOANEPKKH BaKHBI U1 Bac?

25,0%



12.Y4yacrByere Jiu Bbl B mporpamMmax akageMH4ecKoil MOOMJIBLHOCTH H
MEKAYHAPOAHBIX CTA)KUPOBKAX IS NpenojgaBaresei?

YyactByeTe nu Bbl B NporpaMmax akaf,emMuuyecKoi
MOBUABLHOCTU U MEXAYHAPOAHbIX CTa}KMPOBKaX ANA
npenoaasatenein? (M3uT)
apyroe I 5,6%
He yuacteyio, Hoxoten(a) 6o1 [N N 22,2%
net, ne yuacteyio | - - o
ga,yuacreyio |GG 16,7

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Puc. 10. YuactByere 11 Bbl B mporpammax axkaJeMHUecKOi MOOMIIBHOCTH M MEXKTyHAPOIHBIX
CTaXXMPOBKaX IS IpernojaBarenen?

13.Kak yacto Bbl nmpoxoau/iyu noBbilieHUe KBAJIN(PUKALMH 32 MOCTEIHUAE
10 aer?

Kak yacto Bbl npoxogunu nosbilieHKe
KBanuduKauum 3a nocnegHue 10 net? (MIuT)

5,6%

5,6%

™

30,6%
58,3%

® 2HEerofHo = Da3 B TPU roda = pas B NATb NeT = Apyroe

Puc. 11. Kak gyacto Bsl nmpoxoawimm moBeiieHre KBanudukanuu 3a mociaeaaue 10 ier?

B cBoGomHO#t ¢opmMe dYacTh PECHOHJAECHTOB OTMETWJIH, YTO TOBBIIIAIOT

KBaJ'II/I(bI/II(aHI/IIO qamie, 1o Mcepce HGO6XOI[I/IMOCTI/I, 10 HCCKOJIBKHX pa3 B I'OM.



14.Kakue ¢opmarsl npoBeneHuss NOBbIIIeHHs KBaauukanmu aiasa Bac
Hau0oJIee NMPeaNnOYTHTEIbHBI? (BO3MOXKEH BbIOOP HECKOJbLKHUX BAPUAHTOB
O0TBETOB)

Kakue ¢popmatbl npoBeieHUA NOBbILLEHUA
KBanuduKauum ana Bac Hambonee
npeanouytutenbHbl? (MIuT)

npyroe [ 5,6%

nonnoctbio onnaiti-gopmat - |G, 4 7,2%

CMellaHHbIA dopmaT (o4HO-
b I, 41,7%
AMCTRHLUMOHHbINA)

nonHoctbio ounblid dopmar [ 5.6%

0,0% 10,0%  20,0%  30,0%  40,0%  50,0%

Puc. 12. Kakue dhopMaTsl ipoBeIeHUs TOBHIICHUs KBanudukammu st Bac Hanbomnee
MPEATOYTUTENHHBI? (BO3MOXKEH BHIOOP HECKOJIBKUX BAPUAHTOB OTBETOB)

15.Hyxnb1 Jin BaM KoHCyJIbTAIMH WK 00y4YeHHE MO BOMPOCAM OPraHU3AlMU
y4eOHOro mpomecca B cMemlanHoM ¢opmarte? (BO3MOKEeH BbIOOP
HECKOJIbKUX BAPHAHTOB 0TBETA)

Hy»KHbl N1 Bam KoHcynbTaumm nunm obyyeHme no sonpocam
opraHusaumm y4ebHoro npouecca B cmewaHHom ¢opmate? (M3IumT)

apyroe [l

A3, Mo UCMOMb30BAHUIO UTPOBLIX TEXHONOTUI B
ofpa3oeaTe/ibHOM NnpoLecce
A3, N0 TEXHONOTUU NYBAUUHBIX BLICTYTNUIEHWEA WU
npeacTaegneHuio uHbopmaumm
Aa, no pa3paboTie U NPUMEHEHMIO OLLEHOYHBIX CPeACTB, B
TOM 4ucne anA obydyeHua B oHnaMH-bopmarte

Aa, No BUAS03aNucK eKUMWiA

A3, Mo UCNO/Ib30BaHUKD MHTEPAKTUBHOTO U B
My nbTUMeAWiiHOTO oBopyA0BaHUA
A3, N0 MPUMEHEHUID COBPeMeHHbIX 06pazoraTe/ibHbIX
TEXHONOTUI
na, no paspaboTke 3NeKTPOHHbBIX KypCoB Ha naatdopme
Moodle
Aa, No NoCTPOEHWUID KOMMYHMKauwi B IMOC, npoBeagHUIO
BebuHapos
03, No MeTOAMYECKMM BOMPOCaM OPraHU3aL MK 3aHATHH B
auncr.bopmarte

HET, O0CTaTOUHO MHCTPYKUMIA, pasmelénHbix Ha caite I

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Puc. 13. Hyxwusl 11 Bam koHCynbTanuu win o0ydeHue o BOIpocaM OpraHu3alui yueOHoro
npolecca B CMeIaHHoOM (opmare?



B KOMMCHTApUAX IIPCIIOAaBaTCIIM OTMCYHAKOT, YTO OJIA Ka4ueCTBECHHOM
opraHu3anunun O6y‘—IeHI/IH B CMCIIaHHOM (bopMaTe HY’>KHbl HC  CTOJIBKO
KOHCYJIbTAllUN WJIM HMHCTPYKIOHUH Ha caﬁTe, CKOJIbBKO IIOCTOsAHHASA M I'paMOTHAas

TCXHUYCCKAA MMOAJCPIKKA.

16.KakumMu MHBIMH (He OCHOBHAsl y4eOHAsh M He HAy4YHAsl NAeATENbHOCTH)
BH/IAMM JIeITeJIbHOCTH BbI 10N0JIHUTE/ILHO 3aHUMAaeTeCh B YHUBepcUTeTe?

Kakumu nHbiMM (He ocHoBHaA yyebHaa M He HayuyHasA
LeATeNIbHOCTb) BUAAMM AeATeNbHOCTU Bbl AO0NONHUTENBHO
3aHMMaeTecb B yHuBepcutete? (MIuT)

Apyroe mmmm 2,0%
HeT AONONHUTENbHbIX BUAOB AeATENbHOCTY I 3, 0%
OpraHu3auua MeponpuATHi I 10),9%
PYKOBOACTBO CTYAEHTaMW M acnMpaHTamy I 11,9%
aAMWHMCTPaTUBHbIe 06A3aHHOCTY I 15 8%
$OPMUPOBAHME HOMEPOB HaYYHbIX HYPHANOE I 7,9%
3KCMepTHaA AeATebHOCTL I 10,9%
paboTa B gMc.coBeTax | 13,9%
paspaboTka oHNalH-kypcoe mmmm 3,0%
pazpaboTka HOBbIX O I 0%
HaCTaBHUYECTBO/KYPATOPCTED I 11,9%
paspaboTka nporpamm [INMO w2 0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Puc. 14. Kakumu nHBIMU (HE OCHOBHAsI yueOHasi M HE Hay4Has IATeIbHOCTh) BUJAMH
JeSITeIbHOCTH BbI TOMOIHUTENBHO 3aHUMAETECh B YHUBEPCUTETE?

17.T'otoBbl Ju BBl JeJuTHCd NEeIArOrMYECKHM ONBITOM € KOJLJIeraMH B
¢popmare macTep-ki1accoB?

loToBbl 1M Bbl AeUTbCA NefarorMyeckum
ONbITOM C KoAneramm B popmarte macrep-
Knaccos? (UoumT)

L E
44% B HeT

56%

Puc. 15. T'otoBbl 1 BeI enuThCs IeAArorndecKuM OIBITOM C KOJIJIeraMu B (hopMate Mactep-
KJIaccoB?
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18. Kakue kanaabl Ajs noaydyeHuss uapopmanun o xu3Hu B CIIGITY Boi
NpeAnoYuTaeTe HCMOJIb30BATH? (MHOKECTBEHHBIN BHIOOP)

OTBeTHl Ha BOIIPOC O HauoOosce HCIIOJIB3YCMBIX IIPCIIOAABATCIISIMU

MCTOYHMKAX UH(OpMaLIMU MTPEACTABIICHBI HA pUCYHKE 16.

Kakue KaHanbl gna nonyyeHna uHGOPMaLUKM O KU3HU B
CMN6Mny Bul npeanouyntaeTe ucnonb3osatb? (MIuT)

apyroe Wl 1,6%
odbuuManbHblie caiTel CMNGMY K
. [ 12,9%
CTPYKTYPHbIX NOApasaeeHui
akkayHt CN6NY BKowtakte [ 9,5%
Tenerpam-kanan Crieny [N 12,7%

kopnopatueHan anekTporHaa nouta  [INNENEGEGEGNGEEEEN 33,3%

0,0%  10,0% 20,0%  30,0%  40,0%  50,0%

Puc. 16. Kakue xanans! ans nonydenust uagpopmaryu o xu3uu B CIIGITY Brl npennounraere
UCIIOJIb30BaTh?
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19.0uennTe ypoBeHb CBO€il YJAOBJETBOPEHHOCTH PAa3IMYHBIMHU aACHEKTAMH
NesiTeJIbHOCTH YHUBEPCUTETA

OueHUTe YpoBeHb CBOEl YA0BNETBOPEHHOCTH Pas/IMYHBIMU acNeKTamMu AeATe/IbHOCTH
yHusepcuteta (U3umT)

y4eTom Bawwero mHeHWA npu Beifope dopmaTa 3aHATUM CO CTYAEHTaMM...
yyeTom Ballero MHeHWA NpM COCTABEHUM PACTMCAHUA 3aHATHIA
y4eTom Bawero MHEHWA NPK COCTABAEHUM MHOWBMAYANBHOTO NAaHa
OKazaHuem yueBHO-METOAMHECKON NOMOLLW CO CTOPOHBI NMPODMIEHBIX..
CBOEBPEMEHHOCTbI MHGOPMUPOBaHWA CO CTOPOHBI PYKOBOACTBA
B3aMMOENCTBMEM C aAMMHUCTPALMER MHCTUTYTA M BBICILEN. ..
KJIMMaTOM B KONJIEKTUBE MOApPa3AeNeHuA
BO3MOMKHOCTAMM 1A MMYHOCTHOTO W KY/IbTYPHOTO PasBUTHA
COLManbHOM MHDPACTPYKTYPOIA (114 3aHATUIA CNOPTOM, NOAAEPHKMN...
MEPaMM COLMaNbHOM NoAAEPHKU PaBOTHUKOB
rpadurom paboTsl
CUCTEMOI MOOLLPEHWIA M MaTEPUAbHOM NOMOLLM
onsiaToM Tpyaa
coBnAeHWMEM YCI0BUIA KONNEKTUBHOTD AOTOBOPA
cobnwAeHWEM YCIOBWIA TPYA0BOTO AOTOBOPA
OXpaHOo U NPaBoNOPALKOM Ha TEPPUTOPHMM YHUBEPCUTETA
BHesonacHoCTbIO YCAOBMIA TPy aa
opraHuzauMeil Tpyaa M ocHaweHuem paboumnx mect
B/IMAHMEM YHUBEPCUTETA HA COLMANbHO 3HAYMMBIE NPOLLECCHI B...
PONBH YHUBEPCUTETA B Hay4HOM coobLLgcTBE

DPONBK YHUBEPCHTETA B 0Bpa3oBaTelbHOM NPOCTPAHCTBE

NONMTHKOM W CTPaTETMelr Pa3BMTHA YHUBEPCHTETA
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

M COBCEM He Y0BNeTBOPEH M CKOPEE He YA0BNETBOPEH M 3aTPYHACE C OLEHKOM

W ckopee yaoeneTsopéH M NOAHOCTLIO YA0BAETBOPEH

Puc. 17. ypOBCHB YAOBJICTBOPCHHOCTHU PA3JIMYHBIMHA ACIICKTAMU JCATCIbHOCTU YHUBCPCUTETA

Cnenyromue Bompochl ¢ 21 mo 27 KacarTcd MPENoJIaBaHUsI KOHKPETHBIX
mucuuiuiuH. OJTHaKO BBUJY aHOHUMHOCTH OMPOCa B OTYETE MPUBOASATCS TOJBKO

00001TIEHHbIE JaHHBIE TI0 OTBETaM IpernogaBaTese.



21.¥YnoBiaerBopenbl Ju Bbl ypoBHeM BXOAHBIX 3HAHUH CTYAEHTOB,

HGOﬁXOIlI/IMbIX AJIA U3YYCHUSA JII/ICIII/IH.]II/IHBI?

YnosnetsopeHbl i Bbl ypoBHEM BXOAHbIX 3HaHWUA
CTYAEHTOB, He0BXOAMMbBIX ANA U3yYeHUA
AncumnamHbl? (MImT)

3aTPYAHAKCH OTBETUTb 0,0%

NOMHOCTBIO He YA0BNeTBOPEH - 8,3%

CKOpee He Y[,0B/1eTBOPEH _ 30,6%
cxopee yaosnerope I -

NOMHOCTBIO YA0BAETBOPEH - 5,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Puc. 18. Y noBnerBopeHs! 1 Bbl ypoBHEM BXOJIHBIX 3HAHUH CTYJACHTOB, HEOOXOAMUMBIX IS

W3Y4YEHUS JTUCITUTUTHHBI?

22.B yem, Ha Bam B3risj, 3aKji04YaeTcs NPUYMHA HEJOCTATOYHBIX BXOJTHBIX

3HAHMI CTYJAEHTOB?

B uem, Ha Baw B3rnag, 3akn04aeTca NPUYMHA HEL0CTaTOYHbIX
BXOAHbIX 3HaHWM cTyaeHToB? (MIuT)

HW3KWIA ypoBeHb WKoAbHON [/ Bakanaspckoi (ona _ 799
AUCUMNAWH MarucTpaTypbl) NOAroTOBKK °

B yueGHOM nnaHe oTCYTCTBYHOT AUCLMMNMHEI,
obecneymsaolime HeobBXoAMMbIE 3HAHWA ANA 0%
OCBOEHUWA NpenoAasaemoi MHOW AUCUMNNIMHDI

AMCUMNAWHGI, o6ecneynBalollme BXOAHbIE 3HAHUA,
W3YYakTCA NOCAE WKW NapanienbHo ¢ 0CBOSHUEM 0%

npenoaasaemoit MHOK AUCUMINIWHGI

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Puc. 19. B yem, Ha Bam B3risij, 3akitodaercsl IpUYMHA HETOCTATOYHBIX BXOIHBIX 3HAHUHN
CTYJIeHTOB?
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23.Kakux JaucuMIuIiiH, ¢ Bameil ToYkm 3peHuMsi, He XBaTraer B
o0pa3oBaTe/ibHOII MporpaMMe B Ka4decTBe 0a30BbIX Uit unTaeMoii Bamu
TACHUILINHBI?

OTBeThI Ha BOMPOC JABAIKUCH B CBOOOHOM (popme, Bcero ObLIO moydeHo 29
oTBeTOB. B 1emom mpeobiamaer MHEHHE, 4TO OOpa3OBaTENbHBIE MPOTPAMMBI
cOalaHCUPOBAHBI 110 HATWYUIO JUCIHIUIAH, 0a30BbIX TUCIUIUINH JOCTATOYHO, HO

HCIOCTATOYHO YaCOB U IIPAKTHUYCCKHUX 3aHATUM AJIs1 UX YCBOCHHMAL.

24.¥YnoBjerBopenbl Ju Bbl pacnpeneseHueM 4acoB B y4eOHOM IUIaHe IO
BH/IAM 3aHATHH NpenogaBaeMod NUCHUIUVIMHBbI (JIEKUUHM, NMPAKTHYECKHE
3aHATHS, JJa0opaTOpHbIE padoThI)?

YaoBnetsopeHbl M Bbl pacnpeaeneHuem 4acos B
yue6HOM n1aHe No BUAAM 3aHATUI NpenoaaBaeMoii
AVUCUUNIMHDI (NeKuMK, NpaKTUYEeCcKue 3aHATHA,
nabopatopHble pabotbl)? (MIUT)

u
14% Aa

B HeT
86%

Puc. 20. Y noBiierBopeHs! 1 BbI pacnipesielieHneM 9acoB B y4eOHOM IUTaHE TI0 BHIaM 3aHSATHI
MPENno1aBaeMoOM TUCIMIUIAHBI?

25.9710 061 Bbl X0TE/IM M3MEHUTH B pacnpeae/JieHMH 4acoB 110 NpenoaaBaeMou
AUCUHMILIUHE?

OTBeThl HAa BONPOC JaBaliMCh B CBOOOAHON (hopMe, BCEro ObLIO MOTYy4YEeHO 5
orBeToB. [IpemomaBaTenu oOpamarT BHUMaHWE, YTO HEOOXOAWMO YBEITUYHTH
YUCJIO ayJUTOPHBIX YacOB IS JIYYIIETO YCBOCHHS COJCPKAHMS TUCIUTIINH
cTyleHTaMu. HekoTopble IUCHUILUIMHBI TPEUIaraeTcs BECTH I03)KE, YTOOBI Y

CTYACHTOB XBaTaJIO YPOBHSA IMMOATOTOBKHU JIsI KX OCBOCHUA.
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26.Kak Bbl ouneHumBaere UYMCJIEHHOCTb CTYJA€HTOB Ha 3aHATHAX IO
NnpenoaaBaeMoi JuCuuIJInHe?

Kak Bbl o,eHMBaeTe YUC/IEHHOCTb CTYAEHTOB Ha 3aHATUAX MO
npenofasaemoi gucumunamHe? (U3uT)

nopyroe I 2,8%

CneflyeT yBeIMYnTb, 06 be AMHUB TPYNNbI 407

; B 28%
npoeedeHWA NeKUHMOHHBIX 3aHATUH

cnefyeT YyMeHblWTb, Pa3Aenus Ha
noArpynnel 4na nposeaeHua nabopatopHbix | 0,0%
pabot

cneayeT YyMeHblUUTb, pas3fie/ive Ha
NOArPYnbl 418 NPOBEASHUA CeMMHAPCHUX/ . 5,6%
NPaKTUYECKMX 3aHATHI

0,0%  20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Puc. 21. Kax Bbl orieHMBaeTe 4YMCICHHOCTh CTYICHTOB Ha 3aHATHUSAX TI0 MPEMO aBaeMOM
IUCHUIINHE?

27.Bamu 3aMeyaHusi " NMPEAJTOKCHUS 10 COBEPIICHCTBOBAHUIO OPraHU3alliu
06p33OBaTeJ'IbH01"0 nmpouecca B YHUBEPCUTETE

CBou moXxenaHus, 3aMeYaHus M MPEeAJoKeHUs nainu 15 pecrnoHIeHTOB.
[IpencraBieHHbIE BBICKA3bIBAHUS CrPYNIHUPOBAHBI MO HECKOJBKHUM KaTETOPHSIM
(pucyHok 22).

Bamwu 3aMeuaHus ¥ IpeJ10KeHH 10

COBEPIIEHCTBOBAaHUI OPraHU3aIHH 00pa30BaTe/IbHOTO
nponecca B yausepcutete (U3uT)

YCNoBUA TPYAa A
PEOPraH13alUmMA CTPYKTYPHbIX NOAPa3AeNeHuid A 0%

paboTa C MHOCTPAHHBLIMM CTYIEHTaMM A 74

opranusauua yuebHoronpouecca I :30:
kauecreo ON (Y 0%
atTectauua MNC A 13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Puc. 22. Kareropuu 3amevanuii u npegnoxenuit [1T1C
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